Brillante académico de la universidad de Edimburgo demuestra que no existe fundamento económico para las guerras.
Entrando en contradicción con los recientes resultados publicados por Peter Turchin (University of Connecticut) Warfare and the Evolution of Social Complexity: A Multilevel-Selection Approach, Structure and Dynamics 4 (3), 2011.
http://ztfnews.wordpress.com/2013/09/24/los-conflictos-claves-en-el-desarrollo-de-las-civilizaciones/
“…En este estudio, el equipo de Turchin ha descubierto que los conflictos entre sociedades y el desarrollo de la tecnología militar por motivos bélicos son los elementos más importantes a la hora de predecir qué estados podrían desarrollarse y expandirse sobre el mapa.   …”

El catedrático escocés nos simplifica su compleja demostración: 

“… Imaginemos un mundo con únicamente dos economías, es fácil imaginar que una de ellas posea una tecnología  más eficiente que la otra. Si la más eficiente se especializa en la producción de los bienes y servicios intensivos en capital-eficiente y la economía más atrasada tecnológicamente, se especializa en la producción en los bienes menos intensivos en capital, pero con mayor consumo de trabajo y/o recursos naturales (por ejemplo agricultura, minería… ) gracias al comercio entre ambas economías, ambas salen ganando. Intercambiando parte de sus producciones.  …”.
Tal afirmación se verifica al demostrar que la medida de Lebesgue del espacio de relaciones reales de intercambio que permite que ambas economías mejoren respecto a una hipotética autarquía es diferente de cero. 

Smith añade, la guerra consume y destruye recursos, que podrían haberse dedicado a la producción, luego el nivel de producción potencial disminuye si hay guerra entre dos economías. Ambas economías podrían haber estado mejor (tener mayor nivel de bienes y servicios) comerciando en lugar de guerreando.

Para saber más de este brillante catedrático escoces:
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