PELÍCULAS DE CIENCIA FICCIÓN QUE QUIZÁS NO CONOZCAS (Y ALGUNAS QUE SÍ) – PARTE 3, por Juanje López Poneletras.
Tercera entrega de este especial de cine “desconocido” y primera que introduce cambios. Ya que el número de películas por categorías no es equitativo, elimino algunas de las secciones (de forma temporal) y me centro en las que más obras tienen. Y me callo ya, que necesitamos el espacio.
ESPAÑOLAS 
(sí, en la piel de toro también se hace ciencia ficción)
EXTRATERRESTRE, 2011.
IMDB: 5.7 – 5.5 // RT: 4.4 – 5.9
Mira que le cuesta a la gente de la nave Tierra puntuar bien películas españolas. Debe de ser eso, porque no encuentro otra explicación a las notas mostradas (excepto la crítica de RT). Y es que Extraterrestre es una delirante película de invasiones del espacio filmada por el inmenso Nacho Vigalondo. Pero no esperes ver grandes efectos especiales ni nada parecido. Tan sólo cuatro actores, un piso, un puñado de exteriores y diálogo, mucho y bueno diálogo. Para que os hagáis una idea, y como se ha dicho muchas veces: si Nacho Vigalondo dirigiese una película de Star Wars, trataría sobre los problemas de un trooper, su hijo y la vecina del compartimento de abajo. Si esperas ver grandes efectos especiales, ¡huye! Si quieres ver cómo utilizar la ciencia ficción para construir una delirante historia, ¡corre a por el DVD (o soporte preferido)!

TRES DÍAS, 2008.
IMDB: 6.1 // 5.6
Otra película que utiliza la ciencia ficción como excusa para contar una historia. En este caso, además, la ciencia ficción apenas se pasea por la pantalla. Aun así, el enfoque que se le intenta dar a la obra no deja de ser interesante, y se agradece que se busquen estas fórmulas para contar historias que, de otro modo, hubieran sido del montón. Aun así, no hay que vanagloriar gratuitamente. Tres Días tiene fallos, y bastantes. De guión, de ritmo, de dirección... La fotografía intenta transmitir el tono apocalíptico del evento de ciencia ficción, pero lo que consigue es exagerar demasiado los colores a resaltar. Pero no estaría mencionando aquí la película si no se pudiese ver. Así que, si te llama la atención, dale una oportunidad. Ya sabes que es irregular, pero también ten en cuenta la dificultad de sacar un proyecto de estas características en España. Visiona a discreción.

INDIE 
(cariño, mimo, corazón y dos duros)
SAFETY NOT GUARANTEED, 2012.
IMDB: 7.1 – 7.2 // RT: 8.2 – 7.4
En 1997, un periódico decidió poner un anuncio falso para ver las reacciones de la gente. Una broma de esas que transciende el propósito inicial y toma vida propia. El anuncio rezaba así (traducción libre y propia): “Se busca individuo para volver atrás en el tiempo. No es una broma. Se cobrará al volver. Imprescindible llevar armas propias. Seguridad no garantizada. Sólo lo he hecho con anterioridad una vez”. En 2012 se sacó una película basada en el anuncio (no en la broma). Como veis, la premisa da mucho juego, y en este caso lo aprovechan más que bien, intercalando dudas acerca de la veracidad del anuncio con situaciones cómicas y emotivas, con el amor presente en diferentes formas. Una grata sorpresa nacida de una broma brillante. Pero recuerda: la seguridad no está garantizada. ¿Veis qué ingenioso soy?
FREQUENTLY ASKED QUESTIONS ABOUT TIME TRAVEL, 2009.
IMDB: 7.1 // RT: 5.8 – 4.5
Quizás la película indie de ciencia ficción más divertida y sorprendente. Divertida por las bromas que se gastan y los diálogos que tiene, además de las situaciones. Sorprendente porque posé la apariencia de una película cutre de “frikis” y resulta ser una película de “frikis” muy bien elaborada y, lo que es más difícil, coherente. Y sí, va de viajes en el tiempo. O al menos de discusiones sobre los mismos. Y la verdad es que consiguen elaborar un guión sólido que plantea preguntas inteligentes y que no deja casi ninguna fisura al aire. Una película que es necesaria ver si se gusta de la temática. Y si no, también.
AÑEJAS 
(porque lo nuevo no siempre es mejor)
LA HORA FINAL (On The Beach), 1959.
IMDB: 7.3 // RT: 6.9 – 6.4
Excelente película post-apocalíptica para la época. Realista y coherente. Con intriga y amor de por medio, como mandaban los cánones de la época. Me gustaría decir más de ella, pero en seguida me metería en el campo de los spoilers, y eso, amigos míos, no puedo permitirlo. Sólo añadiré una cosa más (y que vale para todo este apartado): no os dejéis engañar por lo antiguo; algunas de aquellas historias superan a las de ahora.

ÚNICO SUPERVIVIENTE (The Quiet Earth), 1985.
IMDB: 6.9 // RT: 6.8 – 6.2
Otro ejemplo de cómo destrozar una película cambiando el título. No iba a mencionarlo, pero el título en español ya lo hace, así que... Único Superviviente trata sobre la vida de un hombre que, al despertarse una mañana, descubre que es el único ser humano sobre la Tierra. De nuevo, y aunque es un poco más reciente que los clásicos de la época dorada de la ciencia ficción, se trata de una película que, aun extraña, intenta plantear todos los problemas y dudas desde un punto meramente científico. Y como muchas veces ocurre con historias complejas como esta, con final ambiguo. De esos que, si te ha gustado la historia, te dejan pensativo, elaborando tus propias teorías. Ejercicio para la mente, vamos.

2024: APOCALIPSIS NUCLEAR (UN MUCHACHO Y SU PERRO) (A Boy and His Dog), 1975.
IMDB: 6.5 // RT: 5.9 – 6.6
Ya hablando en serio. ¿Qué demonios fritos se les pasa por la cabeza a los distribuidores españoles con los cambios de título? En fin... Hablamos aquí de, obviamente, otra película post-apocalíptica. Pero una muy especial, la verdad. ¿Por qué? Pues por dos razones principales. Primero: mezcla el género post-apocalíptico con la distopía. Segundo: ¡es delirante! Un Muchacho y su Perro utiliza el humor, en ocasiones absurdo, para narrar la historia que, primigeniamente, nació de la cabeza de Harlan Hellison en forma de libro. Desconozco si la obra literaria posé el humor de la película, pero la verdad es que la mezcla de géneros y estilo casa, en esta ocasión, a las mil maravillas. 
ASIÁTICAS Y ANIMACIÓN 
(filosóficas y raras, únicas)
STEAMBOY (Suchîmubôi), 2004.
IMDB: 6.9 – 6.6 // RT: 6.7 – 6.1
Llegamos a una de las mejores películas animadas dentro del subgénero de la ciencia ficción que especula sobre qué hubiera pasado si la humanidad hubiera confiado en el carbón en vez de en la electricidad (lo viene a ser el steampunk, vamos). Así pues, Steamboy nos ofrece máquinas de vapor, alternativas a las armas actuales y a los aparatos de nuestro día a día, una buena historia y, sobre todo, un excelente trazo que capta a la perfección el aura de una sociedad que eligió, en la época victoriana, un camino diferente al nuestro.
NAUSICAÄ DEL VALLE DEL VIENTO (Kaze No Tani No Naushika), 1984.
IMDB: 8.1 // RT: 9 – 7.8
Volvemos a la animación para hablar de una de las más grandes obras de uno de los más grandes estudios de animación y, si me apuráis, del entretenimiento en general. Hablamos de Nausicaä del Valle del Viento, del Studio Ghibli (me pongo en pie, hago una reverencia y humillo me cabeza ante la genialidad de todas las obras de estos tejedores de fantasías). ¡¡Guardad las espadas, amantes de la animación!! Sé que Nausicaä no es de Ghibli, pero sí es del genial Hayao Miyazaki, y no nos engañemos: esta película es tan Ghibli como las demás. ¿Y que nos vamos a encontrar? Pues con un relato post-apocalíptico cargado de denuncia ecológica, bondad, aventura y una gran imaginativa. Vamos, que es una película de Miyazaki. Una película que no puedes dejar de ver antes de dormir con los gusanos.
MENCIONES ESPECIALES 
(por diferentes motivos, quizás merezcan ser vistas)
UN AMOR ENTRE DOS MUNDOS (Upside Down), 2012.
IMDB: 6.3 – 4.3 // RT: 4.3 – 5
Uno de los mayores desperdicios cinéfilos hasta la fecha. Con un planteamiento que tira hacia lo fantástico, Un Amor Entre Dos Mundos (menudo título) contiene todos los elementos para haberse convertido en una película que no entraría en listas como estas porque estaría en las listas de imprescindibles. Aun así, contiene suficientes elementos interesantes que bien merecen una oportunidad, como el diseño de producción.

Alcanzamos el final de esta tercera entrega de cine “desconocido” que estamos haciendo en la revista. Como siempre, foros abiertos para comentar, criticar o aportar. En el siguiente número recuperaremos todas las categorías y seguiremos descubriendo joyas del celuloide.

¡Sed felices, viajeros!
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