¡Qué fascinante, señor Spock!
Una galaxia de anecdotas

al asunto de la serie Star Trek (1966–1969)
Billy V.

Los sabias que las letras "GNDN" encontradas sobre las tuberias en los pasillos de la nave Enterprise significan "Conectando nada, haciendo nada" en ingles ("goes nowhere does nothing")?

Lo sabias que el padre de Leonard Nimoy era peluquero y que, el la epoca de la primera difusion de la serie, habian jovenes pediandole un corte como él del Sr. Spock sin saber el peluquero era el "padre del Sr. Spock"?

Lo sabias que William Shatner exigio que su nombre en los creditos fuera escrito 10% mas grande que él de los otros actores principales Leonard Nimoy y DeForest Kelley?

Lo sabias que dos maquetas de la nave Enterprise fueron utilizadas para la serie original? Una grande de 3,35 metros y una pequeñas de 91 centimetros.

Lo sabias que, en los periodicos hiciendo la promocion de la serie en 1966, las cejas alzadas y las orejas puntiagudas del Sr. Spock fueron retocadas para que no se parezca a un demonio? Ironicamente, el personaje fue uno de los mas populares... hasta ser un "sex-symbol".

Lo sabias que para hacer las chispas del rayo transportador utilizaron polvo de alumino soplado ante un foco reflector?

Lo sabias que la insigna en forma de punta de saeta llavada sobre el pecho izquierdo de la tripulacion era, en la serie original, la insigna propia a la nave Enterprise? Otras tripulaciones llevaban otras insignas. Pero desde la primera pelicula (1979), la insigna es el simbolo de toda Starfleet (la flota espacial).

Lo sabias que la tira humoristica repetida "Yo soy un doctor, no soy un..." tiene su origen en una pelicula de 1933, "Matando en la sombra", donde el medico forense desempeñado por Etienne Girardot clama en cada ocasion que él es un doctor, y no un reportero, ni un detective,etc.

Lo sabias que una parte de las cenizas de Gene Roddenberry (creador de la serie) y James Doohan (Scotty) fue lanzada en orbita?

Lo sabias que el actor Mark Lenard, conocido por su papel de Sarek (el padre de Spock), fue el primero a desempeñar un personaje de cada una de las tres razas alienigenas: Romulano, Vulcano y Klingon?

Lo sabias que existe un codigo de colores de uniformes? Oro: mando (incluye navegacion y armamento); rojo: operaciones (seguridad, engenieria, comunicaciones...); azul: ciencia (incluye medecina). Pero puede ocurrir que el oro parezca verde... el color del propio capitan.

Lo sabias que el tejido de los uniformes tenia tendencia a estrecharse? Eso es porque los uniformes podian parecer demasiado cortos sobre los actores.

Lo sabias que en 2000, la serie entro en el Libro Guinness de los Records por la quantidad de sus secuelas (series, dibujos animados, comics, peliculas)?

Lo sabias que, en la version original, muchas de las voces saliendo de altavoces eran la del actor  James Doohan (Scotty)?

Lo sabias que el personaje afro-americano de Uhura (Nichelle Nichols) fue uno de los primeros heroes de series? Cuando descubriron el personaje, Whoopi Goldberg (tendra su propio papel en la serie 21 años luego) se exclamo "¡Madre de Dios! ¡Hay una señora negra en la television, y no es una chacha!" y el Dr. Martin Luther King Jr. le dijo como importante era este papel positivo de afro-americano.

Lo sabias que los personajes de Sulu y Uhura tenian un apelido, pero no tenian nombres de pila? Sulu tuvo suyo (Hikaru) en un libro ante que fué utilizado en la pelicula "Star trek VI – Aquel pais desconocido" (1991). Uhura tuvo un primer nombre (Penda) en un libro en 1968, pero este fué inutilizado sobre las pantallas. Finalmente la llamaron Niota (o Nyota) en la pelicula de 2009. Este nombre, Niota Uhura, significa "estrella libre" en suajili, un idioma africano.

Lo sabias que los personajes de Uhura (la oficial de comunicaciones) y Christine Chapel (la enfermera) fueron creados por Roddenberry especialmente para Nichelle Nichols y Majel Barrett. Ambas tuvieron relaciones "personales" con él mientras estaba imaginando la serie.

Lo sabias que el apodo del Dr. McCoy es "Bones" (huesos)? Lo llaman asi porque les llaman a los doctores militares (ejercito y marina estadounidiense) "Sawbones", es decir "aserra huesos". En la pelicula de 2009, dieron otra explicacion: McCoy lo perdio todo en su divorcio, excepto sus huesos.

Lo sabias que Roddenberry cobro derechos sobre la letra mientras se oye solo la musica de Alexander Courage? Aqui tienes la letra, como lo veras no es facil cantarlas con la musica:

"Beyond -- The rim of the star-light

My love -- Is wand'ring in star-flight

I know -- He'll find in star-clustered reaches

Love, -- Strange love a star woman teaches.

I know -- His journey ends never

His star trek -- Will go on forever.

But tell him -- While he wanders his starry sea

Remember, remember me."

Lo sabias que la maqueta de 3,35 metros de la nave Enterprise utilizada para los trucajes se encuentra ahora en el museo nacional del aire y del espacio de la Smithsonian Institution en Washington, D.C., EE.UU?

Lo sabias que muchos elementos del personaje de Spock fueron imaginados por el actor Leonard Nimoy durante el rodeaje? Por ejemplo invento el pellizco de nuca para inmovilizar a un enemigo y el saludo vulcano separando los dedos entre el dedo medio y el dedo anular. Este modo de saludo fue inspirado por un ademan de bendicion judia.

Lo sabias que nunca en la serie el capitan Kirk (William Shatner) dice "Bean me up, Scotty !" (¡Transportame, Scotty!) a pesar de que es una de las tiras las mas famosas? Quizas es porque esa orden fue el titulo de un libro de memorias de William Shatner...

Lo sabias que la palabra "Klingon" (una raza alienigena enemiga), imaginada por el guionista Gene L. Coon, fue inspirada por el apelido del teniente Wilbur Clingan? Era un policia de Los Angeles con quien servio Roddenberry (el creador de la serie).

Lo sabias que muchas obras de arte encontradas en la serie eran hechas con embalajes de los magnetofonos utilizados sobre el estudio vecino: "Mision Imposible"?

Lo sabias que, a pesar de que sea mas viejo que Leonard Nimoy de solo seis años, Mark Lenard desempeño el papel de Sarek, padre de Spock?

Lo sabias que el episodio difundido el 22 de nov. 1968 fue casi una revolucion para la television estadounidiense? Una controversia importante estallo porque un personaje blanco (Kirk) daba un beso a una mujer negra (Uhura), y los EE.UU. vivian todavia bajo el apartheid.

Lo sabias que la formula de despedida de Spock "¡Que viva largo tiempo y prosperamente!" se clasifico n°5 en las 20 tiras topicos de la television (TV Guide, 21-27 de agosto 2005)?

Lo sabias que Leonard Nimoy y Majel Barrett son los solos actores apareciendo en el episodio piloto y el ultimo episodio? 

Lo sabias que uno de los transbordadores estadounidiense fue llamado "Enterprise" despues de muchas reclamaciones de los aficccionados de la serie? El nombre primitivo del transbordador era "Constitution", lo cual era el nombre de... la clase de la nave de la serie.

Lo sabias que la serie fue a punto desaparecer despues de la secunda temporada? Fueron las numerosas peticiones de aficcionados que convencieron al canal NBC de rodear una tercera temporada.

Lo sabias que los solos actores mencionados en los creditos al principio de los episodios de la primera temporada eran William Shatner y Leonard Nimoy? En la temporada siguiente el nombre de DeForest Kelley era mencionado tambien al principio. El nombre de los otros actores era mencionados en los creditos de fin de cada episodio de las tres temporadas a pesar de que no eran todos presentes en cada episodio.

Lo sabias que la serie se clasifico n°1 en las 30 mejores series cultas (TV Guide, 29 de junio 2007)?

Lo sabias que las fechas estelares del diario del capitan (mencionadas al principio de cada episodio) fueron creadas en orden cronologico pero el canal NBC no les difundio en el orden cronologico?

Lo sabias que en la epoca de los primeros lanzamientos de los transbordadores espaciales de la NASA, Nichelle Nichols era la portavoz oficial de esa administracion?

Lo sabias que el papel de Spock fue propuesto a Martin Landau antes de Leonard Nimoy? Luego, mientras Nimoy desempeñaba a Spock, en el estudio vecino Landau desempeñaba a Rollin Hand en la serie "Mision Imposible". Cuando Landau renuncio a su papel y se fue en Europa para desempeñar el paper del Comandante Koenig de la serie de ciencia ficcion "Space 1999", se acabo la serie "Star Trek" y Nimoy tomo su lugar en la serie "Mision Imposible". Asi Nimoy encontro su nuevo empleo... detras de la puerta siguiente.

Lo sabias que los Klingones et los Romulanos (razas enemigas de la Federacion) fueron concebidos inspirandose de los Rusos y de los Chinos? Asi el universo de Star Trek fué inspirado por el mundo de la Guerra Fria como era en la decada '60 y luego evoluciono en las peliculas y en las otras series como lo hizo el mundo real.

Lo sabias que Leonard Nimoy fue nombrado para el primio Emmy Award del mejor actor secundario en un papel dramatico para cada una de las tres temporadas? Esos nombramientos fueron los solos para los actores de todas la series bajo la franquicia Star Trek.

Lo sabias que existio realmente cierto hombre llamado Pavel Chekov? Era el padre del autor ruso Anton Chekov.

Los sabias que el episodio piloto "The Cage" (La Jaula) fue rechazado por los canales estadounidienses hasta que la actriz Lucille Ball convencio a los directivos de NBC de dar un oportunidad a la serie? Eso es porque la llaman "la abuela de Star Trek".

Lo sabias que durante una mision real del transbordador espacial de la NASA (vuelo STS-47, 12-20 de sept. 1992) una astronauta empezaba sus transmisiones radio como lo hacia la teniente Uhura (Nichelle Nichols) de la serie, diciendo "¡Llamada sobre todas las frecuencias!", entonces sin respectar el protocolo de la NASA? Era la Dra. Mae Jemison, la primera mujer afro-americana en el espacio, y lo hacia como un homenaje a la actriz quien la inspiro cuando era niña para ser astronauta. Luego, tuvo un papel en la serie "Star Trek - La nueva generacion" y asi fué la primera actriz de la serie quien viajo realment en el espacio.

Lo sabias que la serie tiene lugar entre los años 2266 y 2269?

Lo sabias que la formula de despedida vulcana "¡Que viva viejo y prospere!" fué probablemente inspirada por Shakespeare? Hay muchas referencia a la obra de este autor en la serie, y en su "Romeo y Julieta", acto 5, escena 3, Romeo se separa de su mejor amigo Baltazar dandole las palabras "Live and be prosperous, and farewell, good fellow!" (¡Que vivas y que seas propero, y adios, buen compañero!).

