LA LAVADORA DE LA SEÑORA McCOY

parte III/IV

De repente, Uhura empezo un anuncio «Señores... » pero, debido al alboroto de las sacudidas de la nave, le parecio mas eficaz enseñarles en la pantalla principal lo que habia detectado a lo lejos, directamente sobre la trayectoria de la Enterprise: un punto negro en el centro del tubo de bruma donde viajaban, creciendo muy lentamente, como la salida de un tunel. Por anticipacion de la orden del capitan, Uhura añadio «Eso es el aumento maximo. No tengo ninguna lectura de distancia».

· Si eso es la salida del agujero de guzano, es normal de no poder detectarla: es nada mas que el vacio espacial, la tranquilizo Kirk mientra empujaba la tecla roja de su silla de mando. Pronto podra detectar mas y mas estrellas, cuando nos acercaremos de la salida...

· Con la analisis del crecimiento exponencial del angulo de la  abertura, anuncio Spock, puedo decir que, si no se aminora nuestra marcha, saldremos dentros de veinte segundos.

· Empezo a liberar la energia, dijo Chekov, empujando lentamente la palenca que accionaba la valvula del deposito de antimateria, muy lentamente para que no se desequilibre el campo de fuerza que aislaba la antimateria de la materia.

Era un flujo ridiculamente debil, como el de un encendedor a gas, pero como permitia en encuentro de la antimateria y de la materia en la camara de combustion, liberaba una energia tan colosal que una bomba atomica a hidrogeno hubiera parecido como un encendedor a gas en comparacion con esa maquinaria. Para  viajar mas rapidamente que la luz la naves llevaban la energia de una pequeña estrella en sus entrañas.

Y en las entrañas de la Enterprise, unos segundos despues de la alerta roja, la cara del ingeniero Scott se redondeaba con una sonrisa al ver los indicadores elevandose suavemente hacia sus maximos. Su cargo era el mantenimiento de la nave y era satisfecho del ruido de su corazon mecanico, como si fuera su novia.

· Ahora, querida, murmillo Scott entre sus dientes cuando los primeros indicadores llegaron a la zona roja, vamos a ver si tienes tripas.  ¡No me frustres!

Mientras era vigilando cada ajuste para restablecer los indicadores rojos en amarillo, la temperatura de la sala de maquinas subia. El sistema no era diseñado para tal produccion de energia durante mas de unos segundos. Unos incidentes ocurrieron, pero los maquinistas no necesitaban ordenes, conocian su labor.

De repente la nave dejo de temblar. Solo habia el silbo del flujo energenico, pero nadie en la sala de maquinas lo noto despues de tanto ruido. Eran como sordos. Despues de lo que fue una fraccion de segundo, pero parecio como una eternidad cuajada, el flujo fue dirigido hacia los motores, todos sintieron un vertigo y los indicadores de gravedad se embalaron: el timonel habia empezado la maniobra. Cada uno sentia su cuerpo empujado por un lado y por otro por olas de gravedad, como si fueran sentado en el mar. Scott leia estupor sobre la cara de sus hombres, no sabian lo que les ocurria. Era el efecto de las tentativas de Sulu para mantener la nave sobre su trayectoria, la nave no podia anular todas las fuerzas laterales. El timonel era manteniendo la nave de miles de toneladas en equilibrio en condiciones mas alla de las previstas por sus diseñadores.

Y como si tenia sentidos, la nave chirriaba, gemiaba como un animal herrido. Cuando aullaba su dolor, el ingeniero la aliviaba derivando energia de los motores hacia el escudo frontal.

· ¡No me frustres, querida!... no me frustres...

· ¡Demonios! rechino un teniente ¿Que estan haciendo... alla arriba? 

· Estan tratando de tirar... de la cola del Mickey... 

· ¿Como?

· Les gustarian unas vueltas mas... en el tiovivo... No te preocupes.... Estan haciendo lo necesario... para que vuelves a casa... antes de un million de años...

Cuando se termino la naniobra, Scott se asombro: la nave se habia cuajado y el flujo de energia habia regresado a su nivel normal. Ahora si, podia oir la respiracion de los hombres los mas cercanos. Todos estaban mirandolo en la espera de una explicacion.

Despues de obtener un informe rapido de las averias, afortunadamente tranquilizante, les  conto lo de que se habia enterrado sobre el puente y les confeso que él tampoco entendia por que la nave no habia regresado en el agujero de guzano. Ademas, el estatuto de alerta habia sido restablecido al color amarillo, lo que significaba que la nave no iba a entrar inmediatamente en el agujero de guzano para volver al espacio conocido.

Siempre desde la Antigüedad, a los tripulantes les gustaron los oficiales capaces de explicar todo que no entendian. Pero en este momento el oficial ingeniero Scott tenia muchas penas para tranquilizar a sus hombres mientras él mismo era atormentado por no saber lo que ocurrio y por lo que los hombres eran temando sin decirlo... ¿Se habia cerrado el agujero? Pero no queria asustarles. Su deber de oficial era de alejar sus mentes del problema. Habia solo que ganar tiempo y levantar el animo de las tropas.

· Como no nos pidieron un informe de averias, imagino que ocurrio algo diferente de un simple fracaso de la maniobra... imagino que encontraron algo... Algo que les cautiva mas que el estado de la nave... ¡Miren! Tarde o temprano se recordaron de nosotros, nos pediran el informe, quizas nos informaron que hay unos chismes rotos y los arreglaremos. Ya estoy oyendolos...

· ¡Sala de maquinas: informe! grito el altavoz.

Con una gran sonrisa el ingeniero junto sus manos ante su pecho y alzo los ojos hacia el techo. El sentimiento de los tripulantes era partido entre el asombro por la coincidencia y el reir por la mimica. Pero para él, era un verdadero alivio.

· Scott al habla: Todo va bien.

· Bueno. ¡Suba aqui, Scottie! Tenemos un problema para Usted.

· Vengo.

El ingeniero salio de la sala, pero antes que se cerre la puerta levanto su dedo y pregunto por encima de su hombro:

· ¿Y a quien se dirige Dios cuando tiene un problema?

· ¡Al ingeniero Scott, jefe! contestaron en coro sus hombres.

Era una vieja broma entre ellos pero era para todos un modo de tranquilizarse.
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