El  origen de Ostro.

Al fin lo habían conseguido. Parecería una lagartija pero es más que eso; resultó ser un ordenador biogenético con gran capacidad de elasticidad, creado en parte por los enigmáticos ostrules y en parte por la no menos enigmática VASPEV (Vasto Sistema de Pensamiento Verdadero).

Estos seres de la cuarta luna de Tobruk
, fueron escogidos por la VASPEV debido a sus dos cualidades más llamativas: ser pacíficos y además ser científicos pacíficos. Esto último fue vital para su elección pues, los cálculos hechos en las marañas neuronales de la VASPEV arrojaron un resultado de 700 años en desarrollar este complicado avance tecnológico.

La VASPEV se mostró a los ostrules como un misterioso satélite (esa era una de sus infinitas variantes polimórficas) interceptando el programa de la computadora principal de dicha luna y mandando a través de ella un códice; que los ostrules tomaron como inspiración de su divinidad. La primera tarea que se mandaba en el códice era preservar criogénicamente  una burbujeante materia orgánica que estos encontraron en uno de sus cráteres lunares.
La segunda tarea del códice, consistió en obtener de esa materia orgánica, un tipo de código genético que se combinaría con el avanzado material cibernético que la VASPEV depositó en la montaña más elevada de la luna, combinación que  sería el esqueleto del pseudo reptil. 
Los planos del esqueleto cibernético fueron dados mediante sesiones de hipnosis y sueños al más antiguo de los científicos ostrules, dándoles tiempo para que interpretaran las ecuaciones de almacenamiento cuántico de información y memoria, que este ser necesitaría.
El tercer y último mandato, se refería a la piel, de apariencia transparente, que reflejaría sus arterias semi orgánicas revestidas de elásticos circuitos que le permitirían ser un hábil trepador en superficies pulidas o escarpadas y un excelente nadador en líquidos con rangos de temperatura del cero absoluto hasta quinientos grados centígrados.
Terminado el dictado del códice, La VASPEV comenzó con las pruebas de envío de información, las cuales resultaron exitosas al comprobar que los ojos del cyber-reptil se tornaban  de color rosa luminoso, además de transformar sus orificios laterales de manera automática en pseudas parabólicas para el registro de cualquier información externa.

Como punto final, La VASPEV bautizó a este ordenador como OSTRO, dando para siempre una pista y agradecimiento de sus orígenes, los ostrules de la cuarta luna de Tobruk.

La misión que VASPEV le dio a Ostro es reclutar, desde todas las eras y universos posibles, combatientes para la Legión Minerva, así, Ostro llego a la Tierra miles de años atrás (siglo V a.C. en plena  edad dorada de la ciudad-estado Atenas), siendo testigo de diversos acontecimientos históricos. Si bien es cierto que estuvo presente en muchos de ellos conocidos por la Historia Universal, tales como, la Guerras Dacias, las Cruzadas o la Primera y Segunda guerra mundial, mencionaremos algunos hechos que fueron muy importantes para la constitución de la Legión Minerva en la Tierra
:

1312: la peregrinación de los caballeros de la Orden gnóstica  de la fe y la devoción.

1945: la llegada e incubación del Lubiar en la Tierra.

2007: el origen de las estirpes de Kreuz-Enoch.

2180: la inundación parcial de los continentes.

2200: Inicio de la construcción de las mega ciudades insulares.

2504: la Edad Dorada de la Legión Minerva.
� Tobruk: Planeta inhabitado, antigua casa de los ostrules. Ubicado en la galaxia XO2300  en el cuadrante octavo del quinto universo paralelo.  


� La legión Minerva en la Tierra es una secreta organización de desertores del Gobierno Federal de las islas restantes a la gran inundación, que creen haber recibido enseñanzas milenarias por medio de la VASPEV.


�Lubiar: la  consecuencia de las bombas nucleares hizo que este misterioso mineral  activase su invisible radiactividad  por la atmosfera trayendo consigo un proceso que duró siglos para las alteraciones sicológicas de la humanidad.


� Estirpe de Kreuz-Enoch: los comandantes supremos de la legión Minerva, Enoch Megui y Lou Kreuz provienen genealógicamente de Egon y Amelie, dos jóvenes de comienzos del siglo XXI que fueron visitados indirectamente por Ostro por medio de un misterioso hombre apodado Lilith.
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