LA LAVADORA DE LA SEÑORA McCOY

parte I/IV

L

a Entidad era solo una mente o, si tenia un cuerpo, nunca pudo comprobarlo. No tenia un nombre tampoco, o si tenia uno, no lo sabia, porque nunca encontro a otra entidad quien hubiera podido llamarla. No sabia si tenia una edad porque no se recordaba su nacimiento o su infancia, si aun les tuvo. Le parecia que habia siempre sido existiendo pero sus recuerdos los mas antiguos tenian tendencia a borrarse o a mezclarse con mas recientes. Asi se recordaba el nacimiento de miles de soles en una unica galaxia, pero no podia recordarse si habian ya otras galaxias o otros soles en el Espacio.

La Entidad no tenia cuerpo pues no tenia ubicacion pero podia enfocar su atencion en muchos lugares al mismo tiempo. Asi pudo contemplar el nacimiento de la Vida sobre un planeta mientras en otro lugar del Espacio estaba contemplando una otra galaxia transformandose en un agujero negro gigantisimo. Desde entonces se puso interesada en la contemplacion de esas formas de Vida sobre todos los planetas que podia alcanzar. Los planetas desiertos eran numerosos pero como la Entidad podia enfocar su atencion en millones de millones de lugares en millones en millones de galaxias pudo encontrar muchas formas de Vida muy diferentes. Y entre todas esas formas de Vida, la mas interesantes eran las mas inteligentes. Tenian pensamientos, sentimientos y construyan cosas extrañas.

La Entidad acabo por sentirse aburriendo porque, finalmente, aunque sean muy diferentes, todas esas formas de Vida le parecieron no tan inteligentes como lo creyo, a penas mas evolucionadas que los Insectos. Entonces, como podia manipular en Espacio y la Materia, la Entidad se entretenio al ver las reacciones de esas civilizaciones cuando les confrontaba a catastrofes: una sequia para unos, una colision con una cometa para otros. Fué divertido durante unos miles de años, pero el aburrimiento volvio y era mas profundo. Afortunadamente la Entidad enfoco su atencion en esas masas metalicas moviendose mas rapidamente que la luz: eran pobladas por las formas de Vida mas inteligentes que todas las que habia encontrado antes. Observarles y escucharles detuvo su atencion un momento pero el aburrimiento estaba a punto de sumergir otra vez la Entidad.

Cuando una de esas masas metalica entro en el campo de consciencia de la Entidad, quiso hacer a los seres poblandola una mala pasada unicamente para entretenerse. No le ocurrio en la mente que pudiera ser mala cosa porque no conocia el Bien ni el Mal, y esos seres eran tan numerosos. La Entidad queria distraerse pero le faltaba una idea. La imaginacion no era un punto fuerte de la Entidad. Pues se puso a la escucha de la cuadrilla sobre el puente de mando, esperando que sus charlas le dara una idea...

*   *

*

· Llegada en tres minutos, capitan, anuncio el timonel, un hombre cuyos antepasados nacieron visiblemente en la orilla occidental de oceano Pacifico de la Tierra.

· Gracias, señor Sulu.

Detras de la silla del capitan Kirk, un hombre regordete que habia entrado el puente unos secundos antes se dirigio al oficial cientifico:

· Como puede Vd. constatarlo, señor Spock, las reparaciones resisten.

· ¡Señor Scott, nunca lo dudé! Lo solo que dudé fué que las reparaciones fuesen posibles. Asi valoré con la ayuda de la computadora su factibilidad a 2,618 %.

· Lo que Spock quiere decir, Scottie, es que Vd. es un hechador de milagros, intervino Kirk.

· ¡Zi! Ezo ez, se exclamo el teniente Chekov. Con tal ingeniero jefe, con tal tripulacion y con tal nave, ze podria alcanzar la orilla del Univerzo.

· ¿La orilla del Universo? se asombro Spock mientas el ingeniero Scott estaba engreyendose. El universo no tiene limites. Todos los teoricos actuales sobre todos los mundos de la Federacion estan de acuerdo sobre este punto. Ademas, hay tanto espacio entre las galaxias que para alcanzar solo la mas cercana se necesitarian...

· ¡Spock, por favor! No estamos en una clase de cosmogonia, corto Uhuru, la oficial de comunicaciones, una mujer delgada de piel negra. La expresion que uso Chekov es nada mas que una imagen para decir «muy lejos».

· ¿Pues porque no lo dijo simplemente sino que usando tal tonteria? Eso no es logico, decreto Spock, sin ninguno signo de decepcion. Sus rasgos de Vulcano nunca reflejaban sentimientos y, si podia tener cualquier  sentimiento, podia ser unicamente asombro.

· Disculpen, caballeros. Llegada en treinta segundos, anuncio el teniente Sulu. ¡Preparense!

· ¡Proxima parada: Las orillas del Universo! anuncio como un eco desde el rincon entre la puerta del ascensor y la computadora el doctor Mc Coy, un hombre enclenque en aparencia y con rasgos cansados. ¡Las orillas del Universo! ¡Apartense de las compuertas!

Su ocurrencia no hizo reir a nadie, ni siquiera a él mismo quien la dijo con un tono desengañado. Todos excepto él se enfrascarian en su faena mientras Sulu empezo un cuento atras:

· Quince... Diez... Cinco... Cuatro... Tres... Dos... Uno... Hemos llegad...

Nunca termino su frase pero su cara se descoloro y la nave Enterprise se puso vibrando como si fuera poniendose en un campo de patatas.
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