LA LAVADORA DE LA SEÑORA McCOY

parte II/IV

· ¿Que pasa? rugio Kirk para cubrir el zumbido que resonaba en toda la nave.

· La culpa no la tiene la nave, zeñor, grito Chekov por encima de su ombro.

· La nave esta en la mejor condicion que se puede lograr antes de llevarla a una estacion, señor. Los motores estan apagados, confirmo Scott quien habia venido ladearse  por encima de Chekov y de su tablero.

· Habia algo, señor, empezo el timonel Sulu. Cerro sus ojos para recordarse mejor. No lo entiendo... Era como un anillo gigante... Un anillo de energia junto al punto de llegada... Y hemos pasado a traves de él...

· ¡Uhura! Ordeno Kirk. ¡Nuestra posicion, sobre pantalla!

· Ningun dato, señor. Los aparatos funcionan pero no hay nada que enseñar en los alrededores.

De hecho, la pantalla no enseñaba mas que la propia nave.

· Deteccion optica, vista frontal!

Sobre la pantalla aparecieron nubes alzandose hacia la nave, como si fuera atravesiendo la atmosfera de un planeta. Pero no habia planeta ni atmosfera.

· ¡Medio ambiante!

· Vacio espacial, señor, anuncio Spock.

· ¡Vista trasera!

Sobre la pantalla las mismas nubes desaparecian alzandose hacia el centro.

· Ninguna huella de su anillo, señor Sulu.

· No sé, señor... Quiza me equivoqué... Todo fué tan rapido y tan inesperado...

· No estoy reprochandole cualquiera culpa. ¿Pero de donde demonios viene esa vibracion?

· Estamos bombardeados radialmente por ondas graviticas irregulares y frontalmente por particulas con alta velocidad, anuncio Spock.

· ¿Es peligroso?

· La nave puede aguantarlo para el momento. Pero si se continua asi durante horas, no puedo asegurarle de nada, dijo Scott.

· La nave protege a la tripulacion, aseguro el doctor McCoy ladeandose por encima del ombro de Spock. ¡Esperemos que no empeore ese bombardemiento!

· ¿Comunicaciones entrando?

· Nada, señor, anuncio Uhura con su receptor auricular en la mano. No recibo nada sobre cualquier canal, pero todas las frecuencia sufren un ruido de fondo muy alto. Nunca hé visto esto.

· ¡Bueno! No hay peligro inmediato, dijo Kirk en agachandose en su silla de mando. ¿Alguien tiene una idea?

Todos alzaron una mirada a cada otro hasta que el ingeniero Scott sacudio su cabeza:

· ... No sé... pero esto puede parecerse a una teoria...

· ¡No nos haga esperar, Scottie!

· Unos imaginaron que una civilizacion muy avanzada podria deterner un medio para enviar desde su exterior una nave hacia un otro sistema estelar.

· ¿Pero porque hacer esto? pregunto McCoy.

· ¡Zi, me recuerdo! confirmo Chekov. Podria zer un modo defenza. En cuanto una nave enemiga llega en zu ezpacio, la mandan a lo lejoz zin que pueda hacer ningun daño.

· Asi no serian belicosos, constato Uhura.

· Eso es nada mas que una teoria, repito Scott. Ninguna civilizacion, de la Federacion o no, posee tal technologia y nadie puede imaginar como podria hacerse.

· Ademas, añadio Sulu, los aparatos no enseñan cualquier movimiento de nuestra nave.

· Quizas no es un movimiento como lo conocemos, penso Spock en alta voz... Quizas no estamos viajando a traves del Espacio del modo que solemos hacerlo... Quizas no estamos ni siquiera en el Espacio...

· ¡Vaya! ¿Pues donde estamos si no estamos en el Espacio? ¿En la lavadora de mi abuela? Se asombro McCoy.

· ¡A que si, doctor! Seria posible si la lavadora de su abuela tenia un agujero de guzano, le contesto Spock muy seriamente.

· ¡Vulcano! ¡Las lavadoras terrestres no son de madera! se enfadio McCoy.

· ¡Calma, Bones! Calmate o te consigno en la enfermeria, intervino Kirk con una sonrisa. La situacion es bastante tensa asi, y adivino que la historia de Spock era nada mas que una imagen.

· Si, doctor, confirmo Uhura. El señor Spock va a explicarnos su teoria.

· No estoy seguro... empezo Spock. No es mas que una otra teoria, pero existe una probabilidad de menos de 0,00318% que tengue razon. No es mucho pero en aucencia de otra explicacion...

· Adelante, Spock!

· ... Pienso que no es totalmente imposible que estemos viajando en lo que se llama un «agujero de guzano»...

· ¿Y que demonio es esto, un «agujero de guzano»?

· Loz profezorez de la Academia zuelen uzar una imagen. Imaginenze el Ezpacio como un libro de papel muy ezpezo. Cuando uno quiere irze de una pagina a otra, el modo clazico es de leer cada palabra de cada pagina, y ezo nezecita mucho tiempo. Con una nave como la Enterprise podemoz pasar laz paginaz zin leerlaz y ezo es maz rapido.

· Si, eso lo entiendo ¿Pero que es ese «agujero de guzano»?

· Exzite un tercer modo de viajar de una pagina a otra: ez de taladrar un camino directo a travez de laz paginaz como un guzano. Azi la diztancia recorrida zeria de zolo unoz milimetroz.

· ¿Y se puede abrir tal agujero asi, castañeando los dedos?

· ¡Eso si que no! intervino el ingeniero Scott. Se necesitaria una quantidad de energia que ni siquiera podemos imaginar. Ademas no sabemos como utilizar esa energia para abrir el agujero. Deben de ser muy avanzados esos tios... Pero, si, lo que podemos observar ahora corresponde a lo que imagina la mayoria de los teoricos.

· ¿Y hacia donde estamos viajando?

Cada unos observo a cada otro sin que nadie pueda dar una repuesta a la pregunta de Mc Coy.

· Conque lo mas probable, resumio Kirk, es que hemos encontrado una civilizacion mas adelantada, muy prudente sino paranoica, y pacifica. Pues nos rechazaron inmediatamente de su sistema estelar sin autorizarnos cualquier tipo de contacto. ¿Asi es?

La unica repuesta de la cuadrilla de mando fué un silencio estorbado, y la de la nave seguia siendo un zumbido obstinado.

· Parece que lo mejor que podemos hacer es esperar que lleguemos al otro lado de este agujero, concluyo Kirk.

· ¡Ejem!... Eso es el problema, capitan, empezo Scott con estorbo. No sabemos cuanto tiempo durara este viaje, ni la distancia recorrida.

· Imagino que nos rechazaron hacia el sistema el mas cercano y saldremos dentro de unos minutos... dijo Kirk.

Pero al ver el rostro estorbado del ingeniero Scott y las cejas alzadas de su oficial cientifico Spock, porsiguio: ... ¿hasta nuestro punto de partida y saldremos dentro de unos dias?

Scott era demasiado estorbado para darle una repuesta. Fué Spock, con su falta de sentimientos quien le dio la repuesta:

· No capitan, no es una question de horas ni de dias... La velocidad de un viaje en un agujero de guzano es mucho mas alta que la de un viaje en el hyperespacio... Muchisimo mas alta... Si nos hubieran rechazado hasta la propia Tierra, ya hubieramos salido desde hace ratito.

· ¿Como es eso posible?

· Asi es con los agujeros de guzano, señor... confirmo Scott. Dio un sospiro y prosiguio: Pienso que ahorita ya hemos salido de nuestra galaxia... Cada sacudida que sufre la nave es una estrella mas que pasamos... sino una galaxia. Es posible que ya estamos pasando otras galaxias... Unas diez galaxias al segundo... Cuando saldremos, habremos que volver por este propio agujero... porque sino... porque sino...

· Porque sino, capitan, una vida entera de viaje a potencia maxima no sera suficiente para volver, termino Spock.

· ¡Por supuesto, si! Volveremos a traves de este agujero. ¿Porque tanto asusto? ¿Cual es el problema?

· Pienso que debemos contar con dos problema, empezo Spock.

· ¡Vaya! Se exclamo McCoy agarrandose al cuello del capitan de la nave. ¿No lo sabias, Jim? Cuando vuelan los follones ¡vuelan en escuadrones! ¡Nunca saldremos de esta lavadora llena de agujeros de guzanos! ¿Me oyes? ¡Nunca!

Spock alargo su brazo hacia el hombro del doctor y le pellizco unos nervios que solos los Vulcanos conocen, y McCoy se derrumbo desvanecido entre los brazos de Kirk quien lo deposito suavamente sobre el suelo.

· Sigue, nada mas, Spock.

· El primer problema sera que no sabemos donde llegaremos. Quiza en el espacio. Quiza en un cinturon de asteroides. Quiza a dentro de una estrella. A esto, no podemos anticiparnos.

· Pero si hubieran querido matarnos ya lo hubieran hecho desde el principio.

· Logico... pero no sabemos si son logicos. El segundo problema sera que no sabemos cuanto tiempo el agujero se quedara abierto. Segun las teorias, esos agujeros son muy instables y la duracion de la abertura es muy variable. Estoy hablando de los agujeros naturales, y nadie ha entrado en uno. Nunca.

· Pero ese agujero no es natural. Fué creado por seres inteligentes.

· Eso no nos ayuda. Cuando uno rechaza de su casa un intruso, tiene la mala costumbre de cerrar la puerta lo mas rapidamente posible.

· ¿Aqui esta todo? pregunto Kirk sin obtener ninguna repuesta. Ultima pregunta: ¿Es posible o peligrosa una velocidad supraluminica en un agujero de guzano?

· No es posible darle cualquiera repuesta, señor, le contesto el ingeniero Scott. Como lo sabe ahora, estamos viviendo en primer encuentro con un agujero de guzano. Tenemos que descubrirlo todo por nosotros mismos.

· Lo confirmo, señor. Estamos en tierra desconocida. Sugiero la prudencia: no conocemos nada de la estabilidad de este agujero, añadio Spock.

· ¡Bueno! Tenemos que prepararnos a la salida de este agujero. No sabemos cuando va a ocurrir pero tendrais que actuar inmediatamente sin que yo les dé culquiera orden. Chekov: a la primera seña de salida, energia maxima hacia la maniobra, luego hacia la propulsion. La energia excedente hacia el escudo frontal. Sulu: cuanto antes saldremos, media vuelta al limite de la resistencia estructural, luego adelante velocidad subluminica con   acceleracion maxima. Scotty: si constata cualquier peligro estructural, desvie la energia requerida desde la propulsion para mantener la integridad de la nave sin duda ninguna. Si perdemos la nave, lo perdemos todo. Uhura, Spock: graven todo lo que podeis detectar. Seran datos inestimables y los analizaremos luego.

Kirk bajo su mirada hacia el suelo donde McCoy recobiendo consciencia echo una mirada amenazadora a Spock, como si sus ojos fueran tubos lanza-torpedos.

· Y tu, Bones, vete corriendo a tu puesto y manda camilleros en cada punto nevralgico de la nave.

Ante la cara de incomprension que puso el doctor, Kirk añadio: ¡Va a volcarse la lavadora tu abuela!

McCoy hecho una mirada extrañada  al  capitain, a la pared del puente de mando, al ingeniero Scott y finalmente al oficial cientifico Spock antes que su mirada se aclare:

· ¡En seguida, Jim!

Mientras el doctor y el ingeniero estaban arrojandose en la cabina del turbo-ascensor, Kirk aprieto una tecla amarilla sobre el brazo de su silla. La voz de la computadora salio de todos los alta-voces de la nave:

· ¡Alerta amarilla! ¡Alerta amarilla! Toda la tripulacion a su puesto.

· El capitan a la habla, anuncio Kirk. Tan pronto como se dara la alerta roja, preparense a una maniobra al limite estructural. No habra otro aviso.

En toda la nave, los tripulantes se pusieron fijando todo lo que podia moverse o volcarse, luego cerraron todos los cajones y armorios, todas las puertas, y finalmente se abrocharon sobre sus sillas en la espera de la alerta roja.

Durante un rato, no ocurrio nada. Los tripulantes se quedian silenciosos y inmoviles como si una fiera hubiera sido soltada en cada  sala, en cada corredor de la nave. Los solos ruidos, los solos movimientos eran las vibraciones de la propia nave.
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